



MESTNA OBČINA LJUBLJANA

KABINET ŽUPANJE

SLUŽBA ZA ODNOSE Z JAVNOSTMI

Mestni trg 1, 1000 Ljubljana

TEL: 01 306 10 99

FAKS: 01 306 10 21

e-mail: pr.mol@ljubljana.si

SPOROČILO ZA JAVNOST

Ljubljana, 5. julij 2006 – Danes ob 9. uri je na lgu zasedal Svet ustanoviteljev javnih podjetij, povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o. in v nadaljevanju skupščina JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o.

Člani Sveta ustanoviteljev javnih podjetij povezanih v Holding Ljubljana, d.o.o. so soglasno sprejeli letna poročila javnih podjetij povezanih v JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o. za leto 2005, s predlogi za pokrivanje izgub in razporeditve dobičkov. V preteklem poslovnem letu sta z izgubo poslovala JP Vodovod-Kanalizacija, v višini 896 mio SIT in JP LPP v višini 496 mio SIT, ostala podjetja pa so ustvarila pozitiven rezultat. V nadaljevanju je Svet ustanoviteljev sprejel poročilo o realizaciji investicijskih načrtov javnih podjetij v letu 2005, potrdil investicijski program za obnovo kanalizacije po Resljevi cesti in obnovo vodovoda ob Tržaški cesti od Gorjanca do Brezovice ter potrdil tudi investicijski program za izgradnjo objektov predelave odpadkov v regionalnem centru za ravnanje z odpadki na območju odlagališča Barje.

Svet ustanoviteljev je razširil sklicani dnevni red seje s predlogom rebalansa poslovnega načrta javnega podjetja Parkirišča za leto 2006 in ga tudi potrdil.

Svet ustanoviteljev je ob obravnavi letnih poročil, obravnaval in določil višino letnih nagrad za direktorico in direktorje javnih podjetij ter direktorico javnega holdinga, skladno s sklepom o merilih za določitev plač. Tako se direktoricama in direktorjem, ki so opravljali to funkcijo v letu 2005 izplača nagrada v višini 1,5 plače, direktorju javnega podjetja Vodovod Kanalizacija pa nagrada v višini ene plače.

V nadaljevanju je zasedala tudi skupščina družbenikov družbe JAVNI HOLDING Ljubljana, d.o.o., na kateri so sprejeli letno in konsolidirano letno poročilo JAVNEGA HOLDINGA Ljubljana, d.o.o. za leto 2005 in se seznanili s poslovanjem družbe in povezanih javnih podjetij za obdobje januar – marec 2006.

Služba za odnose z javnostmi MOL